Urci diferenci ar. p., kdyz:

Vysledek

a =-9,a, =13

Vysledek: d=3

Izpet.



Urci a; ar.p., kdyz znas:

Vysledek

sc =10,a, =3

Vysledek: as=1

Izpet.



Urci soucet s; ar. p., kdyz znas:

Vysledek

a =22,a, =8

Vysledek: Sy =50

Izpet.



Urci, ktera z posloupnosti neni aritmeticka: vysledek

a)—4,-1,25811
0)10,8,6,4,2,0
c)0,-2,4,-6,8,—10
d)10;7,5;5;2,5;0

Izpet.

Vysledek: C



Urci diferenci ar. p., kdyz:

Vysledek

a, =8,a, =-17

Vysledek: d=-5

Izpet.



Urci a, ar.p., kdyz znas:

Vysledek

d=04;a =0

Vysledek: a,=1,2

Izpet.



Urci soucet sg ar. p., kdyz znas:

Vysledek

d=4;a, =-24

Vysledek: sg=-80

Izpet.



e ~

Mezi Cisla 4 a 16 vloz tri cisla tak, aby
tvorila ar. p. :

Vysledek

Vysledek: 7, 10, 13

Izpet.



Urci diferenci ar. p., kdyz:

Vysledek

a +a; =20
a,+a, =14

Vysledek: d=-6

Izpet.



Urci a, ar.p., kdyz znas:

Vysledek

Vysledek: a, =2,5

Izpet.



Urci soucet s, ar. p., kdyz znas:

Vysledek

d=-54a,=3

Vysledek: S, = 42

Izpet.



Urci prvni tri cleny aritmetické posloupnosti,
ktera je za o ]
a) rostouci a prvni Clen je zaporny
b) klesajici a prvni ¢len je kladny
c) rostouci a diference je zaporna

Vysledek

Vysledek: C nelze

Izpet.



Urci diferenci ar. p., kdyz:

Vysledek

S¢ =15, 5, =44

Vysledek: 4=13

Izpet.



Urci a, ar.p., kdyz znas:

Vysledek

d=-55=4

Vysledek: d, =18

Izpet.



Urci soucet s,, ar. p., kdyz znas:

Vysledek

Vysledek: 85

Izpet.



